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1.

3 puanlik sorular

Dort tane kart asagida goruldugu gibi siralanmiglardir.
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Yalnizca iki kartin yerleri birbirleriyle degistirilerek asagidaki sira-
lamalardan hangisini elde etmek mumkin degildir?
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“Bir sinegin 6, bir orumcegin 8 bacagi vardir. 3 sinek ve 2 orumcegin
bacak sayilari toplami, 9 tavuk ve .............ccco..ceee.e. bacak sayilari top-
lamina esittir.”

Yukaridaki ifadenin dogru olabilmesi icin noktali yere asagidaki-
lerden hangisi yaziimalidir?

A) 2 kedinin B) 3 kedinin C) 4 kedinin D) 5 kedinin E) 6 kedinin
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3. Ali'nin elinde 4 adet asagidaki sekilden mevcuttur.

T

Tarkiye 2017

Ali asagidakilerden hangisini bu dort sekli kullanarak yapamaz?

A) B)

D)

C)

E)

4. Kemal 1111x 1111 = 1234321 oldugunu biliyor.

Buna gore 1111x 2222 kactir?

A) 3456543 B) 2345432 C) 2234322 D) 2468642 E) 4321234
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5. Bir gezegende 10 ada ve 12 kopru vardir. Butliin kopruler trafige agik-

tir.

A ile B adalari arasindaki trafigi durdurmak icin en az ka¢g tane
kopru kapatiimalidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Jan, Ken ve Lin isimli U¢ gergedan bir yuruyuse c¢ikarlar. Jan onden yu-
rur, Ken ortada ve Lin de en arkadan onlar takip eder. Jan, Ken’den
500kg daha agir, Ken’de Lin’den 1000 kg daha hafiftir.

Asagidaki resimlerden hangisi Jan, Ken ve Lin’i dogru sirada gos-
terir?
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7. 6 yuzunde de sayilar bulunan 06zel bir zar vardir. Bu zarin karsilikli

yuzlerindeki sayilarin toplami esittir.

Bu zarin bes yuzunde yazili olan sayilar 5, 6, 9, 11 ve 14 olduguna
gore altinci yuzde yazan sayi kactir?

A) 4 B) 7 C)8 D) 13 E) 15

Metin, asagida verilen dikdortgeni olusturan kareleri, tum karelerin
1/3’U mavi ve yine tum karelerin yarisi sari olacak sekilde boyamak is-
tiyor.

Metin geriye kalan kareleri de kirmiziya boyayacagina gore kag ta-
ne kareyi kirmiziya boyayacaktir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Kanguru Matematik yarigmasinda Pelin’in 2 problem ¢ozdugu surede,
Nuray 3 problem c¢ozebiliyor.

Ikisi toplamda 30 problem ¢ozebildigine gore, Nuray Pelin’den kag
tane fazla problem ¢cozmustur?

A) 5 B)6 C)7 D)8 E)9
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10. Banu bir kagidi katlayip, katli kagidin Gzerinde bir delik agiyor. Banu

11.

kagidi acip duzelttiginde kargisina asagidaki sekil ¢ikiyor:

Asagidaki se¢ceneklerden hangisinde Banu'nun kagidi nasil katla-
digi dogru sekilde gosterilmistir?
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4 puanlik sorular

Bir mobilya magazasi, ayni malzemeden urettigi (oturma ve kol kisim-
lar1 ayni) U¢lu kanepeler, ikili kanepeler ve tekli koltuk satmaktadir.

Asagidaki sekilde goruldugu gibi kol kisimlari da dahil olmak uze-
re, uclu kanapenin genisligi 220 cm, ikili kanepenin genisligi
160 cm ise tekli koltugun genisligi kagc cm dir?

uclu kanepe Ikili kanepe tekli koltuk

220 cm 160 cm

A) 60 cm B) 80 cm C) 90 cm D) 100 cm E) 120 cm
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12. Asagida lizerinde sayilar bulunan 5 anahtardan her biri, Uzerinde harf-

13.

ler bulunan 5 asma kilidin birini agmaktadir. Hangi anahtarin hangi as-
ma kilidi agacagi, anahtarlarin Uzerlerinde yazan sayilarin, asma Kilit-
lerin Uzerlerinde yazan harflerle eslestiriimesi sonucunda bulunabilir.

o m O "0

Q.
Buna gore son anahtarin tzerindeki sayl asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 382 B) 282 C) 284 D) 823 E) 824

Tekin 1 den 20'ye kadar tum sayilari yanyana yazarak 31 basamakli
1234567891011121314151617181920 sayisini elde etmistir. Sonra-
sinda bu 31 basamagin 24 tanesini silerek, geriye birakabilecegi en
buyuk sayiy! birakmistir.

Geriye kalan bu sayi kactir?

A) 9671819 B) 9567892 C)9781920 D)9912345 E) 9818192
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14. Sekildeki yapi, kenar uzunlugu 1 olan kiiplerden elde edilmistir. Metin,
asagidaki sekilde verilen bu yapiyi, dikdortgenler prizmasi seklinde
bir kutuya koymak istiyor.

Bu kutunun boyutlari, en az, asagidakilerden hangisi olmalidir?

A)3x3x4 B)3x5x5 C)3x4x5 D)4x4x4 E)4x4x5

15. Asagidaki sekilde oklarla gosterilen sayilar, o satir ve situndaki sayi-
larin toplamlarini gostermektedir.
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Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) a ve d esittir. B) b ve c esittir. C) a, d'den buyuktur.
D) a, d'den kuguktdur. E) c, b'den buyuktdr.
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16.

17.

Pinar 5 gunlugune bir daga tirmanmaya gitmistir. Tirmanigi pazartesi
baslayip, cuma gunu sona erecektir. Her gun bir dncekinden 2 km da-
ha fazla yuruyerek, toplamda 70 km yurumus olacaktir.

Bu bilgiye gore Pinar persembe gunu ka¢ kilometre yuruyecek-
tir?

A) 12 km B) 13 km C) 14 km D) 15 km E) 16 km

Asagidaki sekilde ilk uggenin iginde bir kanguru vardir. Kesik c¢izgiler
ayna gorevi gormektedir. Buna gore ilk iki yansima ¢izilmigtir.

Yansimalar cizilmeye devam edildiginde tarali u¢ggendeki goruntu
asagidakilerden hangisi olur?
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18. Barig'in bir miktar parasi ve birer kez kullanmasi gereken ug sihirli deg-
negi vardir.

IJJ."" -,

/ |
¢ Birinci degnek parasina 1TL ekler.

O

Ikinci degnek parasindan 1 TL cikarir.

Uclincli degnek parasini iki katina cikarir.

En fazla parayi kazanabilmesi i¢cin Baris bu degnekleri hangi si-
rayla kullanmalidir?




\/,r.t,“ Kanguru matematik Tiirkiye 2017

19. Asagidaki sekilde goruldigu gibi, Riya'nin li¢ tane karesi vardir. Birin-

20.

ci karenin bir kenari 2cm,dir. Ikincinin bir kenari 4 cm dir ve bir kdse-
si birinci karenin merkezine gelecek sekilde yerlestiriimistir. Son kare-
nin bir kenari 6ecm dir ve bir kosesi ikinci karenin merkezine gelecek se-
kilde yerlestirilmistir.

Ruya'nin olusturdugu bu seklin alani ne kadardir?

Is

A)32cm? B)51cm? C)27cm? D)16cm?  E) 6 cm?

Bir hentbol macinda oynayan dort oyuncunun dordude birbirlerinden
farkl sayilarda gol atmistir. Bu dortli arasindan Murat en az sayida go-
U atan oyuncudur.

Diger u¢ oyuncunun toplamda attigi gol sayisi 20 olduguna gore,
Murat'in atabilecegi en fazla gol sayisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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21.

22.

5 puanlik sorular

2 siyah ve 1 beyaz kubun sekildeki gibi yapistiriimasiyla bir gubuk olus-
turuluyor.

BT 7

Olusturulan bu gubuktan 9 tanesi kullanilarak asagidaki sekiller-
den hangisi olusturulabilir?

= C)

1, 2, 3, 4 ve 5 sayilari sekilde verilen 5 kutuya asagidaki kurallar dog-
rultusunda yerlestirilecektir.

“Eger bir sayi digerinin altina gelecekse ondan buyuk olmalidir.

Ayni zamanda bir say! digerinin sagina yazilacaksa ondan buyuk ol-
malidir.”

Yukaridaki kurallar uygulanarak, bu bes sayi bu bes kutuya kag
degisik sekilde yerlestirilebilir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8
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23. 8 tane kanguru sekildeki gibi bir dogru Gzerinde siralanmislardir.

24,
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Yanyana olup birbirlerine dogru bakan iki kanguru ziplayarak yer degig-
tireceklerdir. Bu hareket, artik ziplayarak yer degistirme imkani kalma-
yana kadar tekrar edecektir.

Buna gore kag¢ tane ziplayarak yer degistirme hareketi gercekle-
sir?

A) 2 B) 10 C) 12 D) 13 E) 16

Sekildeki kare taban, gri ve beyaz renkte, u¢cgen ve kare fayanslarla
dosenmistir.

Oklarla gosterilen dort yonden bakildiginda da ayni modelin go-
riunmesi i¢in, en az kag ¢ift fayansin yer degistirmesi gerekir?

J

T

A) Uc cift Uicgen, bir cift kare
B) Bir ¢ift U¢gen, uc cift kare
C) Bir cift Uggen, bir ¢ift kare
D) Ug cift ticgen, Ug cift kare
E) Ug cift Ugcgen, iki ¢ift kare
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25.

26.

27.

Bir cantada yalnizca kirmizi ve yesil bilyeler vardir. Cantadan herhan-
gi 5 bilye alindiginda en az biri kirmizi, herhangi 6 bilye alindiginda en
az biri yesil olmaktadir.

Bu cantada en fazla kag¢ bilye vardir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E) 7

Asli cift sayilari, Bilge uce bolunebilen sayilari, Canan ise bes ile bolu-
nebilen sayilari sevmektedirler. igerisinde 8 adet top bulunan bir sepet
vardir. Bu toplarin Uzerinde ise saylilar yazmaktadir. Bu kizlarin her bi-
ri sirayla bu sepete giderler. Kizlar uzerinde sevdikleri sayilar yazan
toplar alirlar. Sonugta Asli 32 ve 52 numarali toplari, Bilge 24, 33 ve
45 numarali toplari, Canan ise 20, 25 ve 35 numarali toplari almis olur.

Buna gore kizlar sepete hangi sirayla gitmislerdir?

A) Asli, Canan, Bilge B) Canan, Bilge, Asli C) Bilge, Asli, Canan
D) Bilge, Canan, Asli E) Canan, Asli, Bilge

Jale asagidaki sekildeki her kutunun icine bir dogal saylyr kurala
uygun sekilde yazacaktir. Kural ise soyledir: Her kutuya tam altindaki
iki kutuda yazan sayilarin toplami olan sayi yazilacaktir.

Buna gore Jale bu kutulara en fazla kag tane tek sayi yazabilir?

A) 4 B) 5 D) 7 E) 8
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28.

29.

30.

Mine 5 farkli sayi secip bazilarini iki ile digerlerini de Uc ile carparak
sonuglar elde ediyor.

Bu carpimlar sonucunda en az kac¢ farkl sonuc elde edebilir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Zeynep'in dort farkli boya kalemi vardir Bu kalemlerin bazilarini veya
hepsini kullanarak sekildeki gibi dort bolgeye ayrilmis olan bir adayi
boyamak istiyor.

Eger ortak siniri olan iki bolge haritasinin renkleri ayni olamaz ise,
Zeynep bu adayi ka¢ degisik sekilde boyayabilir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48

6X6 boyutlarindaki bir tahtanin her hlicresinde bir lamba vardir. Bu tah-
tanin Gzerindeki iki lamba, eger bulunduklari hucrelerin ortak bir kenari
varsa komsudurlar. Basglangicta bazi lambalar yakilir. Her dakika, en
az iki yanan komsusu olan lamba kendiliginden yanar.

Bir sure sonra butun lambalarin yandigindan emin olmak igin,
baslangic¢ta en az ka¢ tane lamba yakilmalidir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8
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5. ve 6. Sinif Cevap Anahtari

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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Farkli matematiksel oyunlar ve Kanguru Matematik Organizasyonuna destek olmak icin KanguruSTORE'u ziyaret ediniz.
store.kanguru-tr.com




